

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
СИБИРЬ

1 СЕН 1964

г. Новосибирск

Газета №

**В ТЮЗЕ—НОВЫЙ СЕЗОН**

1 сентября гостеприимно откроются двери не только школ города, но и Театра юного зрителя.

Премьера нового сезона — героический спектакль «Красные дьяволята». Герои его — ребята, дети эпохи гражданской войны, смелые, отчаянные, поистине дьяволята. Роли эти играют артистки Т. Анохина, М. Золотарева, К. Осипова и В. Широина. Оформил спектакль главный художник театра К. Лютынский, музыку написал дирижер оркестра О. Король.

Вторая премьера нового сезона — спектакль по пьесе «Рассудите нас, люди» (по одноименной повести А. Андреева) — посвящена общественно-моральным проблемам, отношению молодых людей к жизни, друг к другу.

В главных ролях заняты артисты Э. Гарина, А. Иричев, засл. артисты РСФСР А. Мовчан и А. Гаршина, артисты В. Лелеп, В. Гарин, Е. Кутонова, И. Баранов, В. Эйрих и другие.

Спектакль оформлен засл. арт. РСФСР С. Постниковым.

Премьера «Рассудите нас, люди!» в постановке главного режиссера В. Кузьмина и А. Мовчана, сыгранная в конце прошлого сезона, тепло принята новосибирской общественностью.

Конец минувшего сезона ознаменовался еще одним важным событием: гастролями коллектива по Новосибирской области. Спектакли «Зайка-зазнайка», «Парень из нашего города», «Вендетта», «С любовью не шутят» смотрели в Маслянинском, Черепановском, Колыванском, Чановском, Барабинском, Куйбышевском, Карасукском, Чулымском, Татарском районах. Всего за лето сыграно 53 спектакля, которые посмотрели более 10 тысяч зрителей.